



**МУНІЦИПАЛЬНА
ІНВЕСТИЦІЙНА
УПРАВЛЯЮЧА
КОМПАНІЯ**

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

76018, вул. Незалежності, 161
м. Івано-Франківськ, Україна
(0342) 750-600, ercentr@gmail.com
р/р 2600918616 у ПАТ «ПУМБ»
МФО 334851, код 35277442



ЗАТВЕРДЖУЮ:

директор комунального підприємства
«Муніципальна інвестиційна управляюча компанія»

Джус М.Д.

«13» грудня 2017 року

Вих. №01-03/1254 від «13» грудня 2017р.

ПОВІДОМЛЕННЯ

про намір здійснити коригування встановленого тарифу на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій та доведення інформації до відома споживачів для врахування відповідної позиції територіальної громади

Комунальне підприємство Івано-Франківської міської ради «Муніципальна інвестиційна управляюча компанія» повідомляє, що тарифи на послуги із утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, що надаються підприємством, затверджені рішенням виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 17.03.2016р. № 211.

Вказаним рішенням також затверджено структуру, періодичність та строки надання послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, норми обслуговування робітничого персоналу, розрахунки використання матеріалів та спецодягу, калькуляцію-розрахунок послуги з технічного обслуговування димових та вентиляційних каналів.

Рішенням виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 30.12.2016р. № 903 (із змінами від 19.10.2017р. № 870) затверджено коефіцієнт зміни витрат, пов'язаних з наданням послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій в розмірі 1,84 з 01.01.2017 р. та застосовано скореговані побудинкові тарифи на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій. Даним рішенням встановлено розмір діючого тарифу.

Відповідно до п.36 Порядку формування тарифів на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 1 червня 2011 р. № 869, механізм коригування тарифів на послуги запроваджується у разі, коли протягом строку дії таких тарифів змінюються ставки податків і зборів (обов'язкових

платежів), рівень заробітної плати у виконавця відповідно до законодавства, Генеральної та галузевої угод, ціни (тарифи) на паливно-енергетичні та матеріальні ресурси.

Так, законом України «Про державний бюджет на 2018 рік» встановлено у 2018 році мінімальну заробітну плату у місячному розмірі: з 1 січня - 3723 гривні, що є підставою для запровадження механізму коригування тарифів.

Форма (спосіб) зміни цін/тарифів - коригування окремих їх складових.

Строк, протягом якого від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються зауваження і пропозиції – до 20 грудня 2017 року.

Адреса, на яку необхідно їх надсилати зауваження і пропозиції – місто Івано-Франківськ, вулиця Незалежності, 161, 76002, КП «МІУК».

Обрати як основний спосіб доведення інформації до відома споживачів через розміщення на офіційному веб-сайті підприємства – www.domivka.if.ua (для розміщення всього масиву необхідної інформації).

До відома споживачів через розміщення на офіційному веб-сайті підприємства – www.domivka.if.ua довести таку інформацію:

- загальний розмір планованого тарифу (з податком на додану вартість), поданого до органу, уповноваженого встановлювати тарифи, для кожного конкретного будинку
- перелік послуг, що входять до складу послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, що надаватимуться в кожному конкретному будинку, та їх вартість;
- періодичність та строки надання послуг
- обґрунтування причин зміни тарифу (зазначення розміру діючого тарифу та відсотка відшкодування затвердженим тарифом собівартості, планового економічно обґрунтованого тарифу, дати, коли тариф востаннє переглядався, причин перегляду тарифу, визначення відсотка зростання основних складових тарифу (заробітної плати, електроенергії, матеріалів), визначення відсотка підвищення тарифу тощо)
- інша додаткова інформація, визначена суб'єктом господарювання та/або органом, уповноваженим встановлювати тарифи.

Додаткове повідомлення споживачів про намір здійснити коригування встановленого тарифу на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій розмістити у газеті «Західний Кур'єр».